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Про результати періодичного відстеження регуляторного акту 

«Про затвердження правил благоустрою територій міста Тернівки» 

 

 

Назва регуляторного акта -  -  рішення Тернівської міської ради від 22.12.2011р.  №  244-

15/VI «Про затвердження правил благоустрою територій міста Тернівки». 

Виконавець заходів  відстеження - відділ архітектури та інспекції державного арітектурно – 

будівельного контролю виконавчого комітету Тернівської міської ради. 

Ціль прийняття акту - визначення порядку благоустрою та утримання об’єктів 

благоустрою міста; визначення прав та обов’язків учасників правовідносин у сфері 

благоустрою та території міста; визначення переліку порушень благоустрою, за які настає 

відповідальність передбачена законодавством України. 

Строк виконання заходів відстеження -  з 14.01.2019 р. по 13.02.2019 р. 

Тип відстеження - періодичне 

Методи одержання результатів відстеження - для проведення  відстеження 

використовується статистичний метод одержання результатів. 

Кількісні та якісні значення показників результативності дії акту -  враховуючи цілі 

прийнятого акту, проводиться відстеження результативності за наступними показниками: 
Створені комісії з благоустрою   розпорядженням міського голови: 

- «Про утримання об’єктів благоустрою в належному стані» від 19.02.2018 № 31; 

- «Про створення комісії по обстеженню об’єктів благоустрою м. Тернівка для виконання поточного 

ремонту» від 27.09.2018 № 139, 29.11.2018 № 167; 

Комісіями проведено рейдів з контролю за благоустроєм, екологічним та санітарним станом 

міста – 86, видано попереджень суб’єктам благоустрою по приведенню об’єктів і земельних 

ділянок у відповідність – 61. Проводиться розміщення інформації щодо дотримання  Правил 

благоустрою та санітарного стану міста на веб-сайті Тернівської міської ради та у місцевій 

газеті «Вісті Тернівки». Виконавчим комітетом Тернівської міської ради щорічно 

проводиться конкурс-огляд на кращий благоустрій житлового сектору м. Тернівка. 

Підприємствами, установами та громадськістю міста висаджено 120 шт. дерев, 4472 шт. 

кущів, висадка квітів – 33231 од. Власниками об’єктів торгівлі   виконано ремонт та 

фарбування фасадів - 9. Балансоутримувачем вулично -дорожньої мережі виконано поточний 

та дрібний ремонт асфальтобетонного покриття доріг – 22306,35м2, капітальний ремонт 

доріг- 27368,2 м2. Видано дозволів на порушення об’єктів благоустрою -8. Встановлено 2 

малої архітектурної форми. Влаштовано на прибудинковій території майданчиків 

спеціального призначення (відкриті майданчики для короткочасних та гостьових стоянок 

автомобілів) – 9. 

Згідно даних адміністративної комісії при виконавчому комітеті Тернівської міської ради 

складено  11  протоколів про адміністративне правопорушення за порушення правил 

благоустрою.  

Оцінка результатів реалізації регуляторного акта та ступеня досягнення визначених 

цілей – з прийняттям рішення Тернівської міської ради від 30.03.2016р.  №  114-7/VII   «Про 

внесення змін та доповнень в додаток до рішення сесії Тернівської міської ради від 

22.12.2011 № 244-15/ VI»  забезпечується контроль за дотриманням правил благоустрою 

територій міста. 

 

 

Міський голова                                                                               В.В. ТАРЕЛКІН 

 


